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九年级历史　参考答案

一、选择题（每小题2分，共30分）
 1～5：DABCB　  6～10： BDDCC    11～15：AABCC
二、非选择题（第小题10分，共30分）
16.（10分）
⑴制度：君主立宪制或君主立宪。（1分）
　影响：①营造出一种宽松、自由和开放的环境，（1分）
②为英国发动工业革命提供了合适的政治和社会环境。（1分）
[bookmark: _GoBack]⑵革命：美国独立战争或独立战争。（1分）
成果：①创造了一个独立的国家；（1分）
②创造了一个新的、不同类型的国家。（1分）
⑶目的：改变俄国的落后面貌。（1分）
彼得一世改革的影响：开启了俄国近代化的进程。(1分) 
亚历山大二世改革的影响：推动俄国走上了发展资本主义的道路。(1分)
　⑷前提：革命或改革。（1分）
17.（10分）                                              
⑴动力机：蒸汽机。（1分）
　时代：蒸汽。（1分）
⑵变化：①城市人口密集；（1分）
②物流量大。（1分）
③煤的燃烧量急剧增加。（1分）
问题：①大气污染不断发生；（1分）
②发生有毒烟雾事件。（1分）
⑶成果：电子计算机的发展和普及或计算机网络的建立和普及。（1分）
观点：计算机网络将世界各地联结成一个整体。（1分）
⑷认识:科技是第一生产力或科技改变世界。（1分）
18.（10分）                                                                                           
　⑴体系：凡尔赛——华盛顿。（1分）
国家：美国。（1分）
　⑵标志：杜鲁门主义的出台。（1分）
变化：朝多极化方向发展。（1分）
⑶因素：①美国的援助；(1分)
②采用先进技术。(1分)
⑷方案：构建命运共同体或合作共赢等。(1分。其他答案若言之有理，也可给1分)
政治上：相互尊重。(1分。其他答案若言之有理，也可给1分)
经济上：反对单边主义。(1分。其他答案若言之有理，也可给1分)
生态上：全球共同治理。(1分。其他答案若言之有理，也可给1分) 

说明：答案中的人名、地名和专有名词，若写错其中任何一个字的，该答案不能给分。
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